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Гендиректор ДТЕК Тімченко
очолив рейтинг "Топ-50
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Також він отримав окрему відзнаку за внесок у відновлення
інфраструктури
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 ЮЛІЯ БОЙКО

Максим Тімченко на першому місці топу лідерів українського бізнесу (фото: dtek.com)

Генеральний директор ДТЕК Максим Тімченко зайняв перше
місце в рейтингу "Топ-50 лідерів українського бізнесу".

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на рейтинг
видання delo.ua.

Читайте також: ДТЕК став переможцем конкурсу соціальних
ініціатив за підтримку ветеранів з інвалідністю

В рейтингу зазначається, що компанії, якими керують
переможці рейтингу СЕО, є лідерами у своїх галузях. Зокрема
ДТЕК - в енергетиці.

Зазначимо, що разом із СЕО ДТЕК до п'ятірки лідерів
українського бізнесу у 2026 році увійшли такі управлінці:

Василь Даниляк, СЕО ОККО Group

Євген Осипов, Генеральний директор "Кернел"

Юрій Риженков, Генеральний директор "Метінвест Холдинг"

Олександр Комаров, СЕО "Київстар"

Окрім того, Тімченко також став переможцем у спеціальній
номінації "Лідер інвестицій у відновлення".

Цю нагороду отримують ті керівники, які послідовно
стверджують роль своїх компаній у відновленні інфраструктури
України.

Як повідомлялося раніше, Максим Тімченко увійшов в "Топ-25
найкращих CEO воєнного часу" за версією видання Forbes
Ukraine.

Також нагадаємо, американське видання TIME включило CEO
ДТЕК до списку 100 світових лідерів з кліматичної
трансформації.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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